



Издается
с 13 апреля
1931 года

Цена свободная



Уважаемые читатели!

В сентябре началась подписная кампания на периодические печатные издания на первое полугодие 2021 года! Не забудьте подписаться на нашу газету.

Современное общество не зря называют информационным. Сегодня правило «кто владеет информацией, тот владеет миром» особенно актуально. Но для того, чтобы разобраться в огромном информационном потоке, требуется много сил и времени. Газета «Коммунар» вам в этом обязательно поможет!

Только в «Коммунаре» вы сможете прочитать все о событиях в Меленковском районе, о людях, которые живут с вами рядом, о предприятиях и населенных пунктах меленковской земли. Мы пишем о том, чем «живет и дышит» наша с вами малая Родина. Также корреспонденты газеты всегда предоставляют необходимую информацию о льготах и субсидиях, новых мерах социальной поддержки, изменениях в законодательстве, реализации национальных проектов с комментариями ответственных должностных лиц. Кроме того, именно в газете «Коммунар» можно найти ТВ-программу для всех 20 общественных каналов цифрового эфирного телевидения.

Важная информация для тех, кто читает газету в онлайн-формате на сайте районной администрации. С 1 января 2021 года ссылка «Коммунар» приведет вас на новый сайт нашего издания, который находится по адресу <http://kommunarmelenki.ru>, там вы найдете для себя много интересного.

У нашей газеты появились и свои сообщества в социальных сетях «ВКонтакте» и «Одноклассники» - это территория не только для чтения, но и общения и обсуждения.

Оригинал-макеты газеты в свободном доступе с 2021 года выкладываться не будут. Чтобы читать газету полностью, нужно на нее подписаться.

Оформить подписку вы можете в любом отделении почты России, у почтальонов своего участка, в киосках Роспечати.

Стоимость подписки на газету «Коммунар» на первое полугодие 2021 года на почте составляет:

1) ОБЩАЯ для всех категорий (индекс 21987):

- на один месяц - 128 руб. 47 коп.;

- на шесть месяцев - 770 руб. 82 коп.;

2) ЛЬГОТНАЯ ПОДПИСКА (ветераны ВОВ, инвалиды 1 и 2 группы, пенсионеры и наши постоянные подписчики (индекс 22987):

- на один месяц - 120 руб. 97 коп.;

- на шесть месяцев - 725 руб. 82 коп.;

На газету «Коммунар» по низкой цене вы можете подписаться непосредственно в редакции по адресу: г. Меленки, ул. Комсомольская, д. 96 (газету забирать тоже из здания редакции). Стоимость такой подписки - 50 руб. в месяц (300 руб. - полгода).

Реклама.

Всероссийская декада подписки

Уважаемые читатели!

В период с 1 по 10 октября Почта России проводит Всероссийскую декаду подписки. В этот период вы сможете оформить подписку на первое полугодие 2021 года на газету «Коммунар» по сниженным ценам.

САМОЕ ВРЕМЯ ПОДПИСАТЬСЯ!

реклама

НАЦИОНАЛЬНЫЕ ПРОЕКТЫ

«Точки Роста» открывают новые возможности для детей

Еще в 2019 году учителя и учащиеся школ Меленковского района узнали о новом проекте образовательной деятельности под названием «Точка Роста». Именно в прошлом году по всей стране в школах сельской местности и малых городов было создано более двух тысяч таких Центров национального проекта «Образование» и более 40 Центров из них приступили к работе на территории Владимирской области. В 2020 году их обустройством занимались еще в 17 школах региона, в том числе в 4 сельских школах Меленковского района. **Всю яркость и праздничность момента ощутили почетные гости, посетившие четыре школы района 15 и 16 сентября — Бутылицкую, Илькинскую, Тургеневскую и Ляховскую.**

Почетными гостями на открытии «Точек роста» были заместитель главы администрации района по социальной политике Н.Н. Козлова, начальник управления образования администрации района И.И. Рябова, заместитель начальника управления образования С.Н. Воицинская, главный специалист МКУ «ЦОПМОСО» О.В. Евграшкина. Посетили данное мероприятие и директор самых крупных школ района — средней школы №1 Л.Н. Аверина и средней школы №4 Г.А. Долгова, где тоже будут открываться такие же Центры, но уже в следующем 2021 году. Не скрывали они своего интереса к происходящему в эти дни в сельских школах и, конечно, к тому, как оборудованы Центры. «Мы увидели в них просторные, светлые классы, которые выделены в отдельную зону. Тогда как у нас есть проблемы со свободным помещением. И над этим предстоит поработать», - отмечает Л.Н. Аверина в нашем разговоре.

На то, что Центры образования цифрового и гуманитарного профилей во всех школах хорошо оборудованы, обратила внимание и заместитель главы администрации района по социальной политике Н.Н. Козлова в своем привет-

ственном слове, с которым она обращалась к виновникам события. Но прежде попросила принять поздравления от имени главы района В.И. Гаврилова, главы администрации района А.В. Пантелеева и себя лично с открытием Центров, указав, что открываются они в рамках федерального и регионального проекта «Современная школа» и национального проекта «Образование». На денежные средства областной субсидии в 2,5 млн рублей проводился ремонт в кабинетах и на 4,5 млн рублей было приобретено современное учебное цифровое оборудование, а также комплекты мебели для шахматной зоны. Наталья Николаевна подчеркнула, что такие Центры очень востребованы и нужны - создаются условия для формирования технологических, гуманитарных навыков, в том числе по таким предметным областям, как «Технология», «Информатика и математика», «Физическая культура и основы безопасности жизнедеятельности». Они являются общественным пространством для социальной, нравственной, интеллектуальной самореализации детей. Несомненно, это мир творчества и разных увлечений. «В этих Центрах вы все, ребята, найдете

В Илькинской школе



себе занятие по душе», - обращалась Н.Н. Козлова к детям во время выступлений в школах.

Начальник управления образования администрации района И.И. Рябова в выступлении, предварявшем открытие Центров, отметила, насколько каждая из школ преобразилась, стала лучше, краше: «Мне очень приятно, что вы бережете свою историю и у вас есть точки, где вы можете прикоснуться к своему прошлому — это школьные музеи, у вас есть просторные, хорошо оснащенные кабинеты, где вы ежедневно добываете знания, но теперь у вас будет Точка роста, где вы сможете шагнуть в будущее и работать с современным, высокотехнологичным оборудованием».

Первой 15 сентября гости посетили Бутылицкую среднюю школу. Здесь их встретили учащиеся, педагоги, директор Г.В. Асташкина, поделившая своей радостью, что теперь у детей есть возможность заниматься различными направлениями деятельности: разносторонне познавать такие предметы, как ОБЖ, технология, информатика, уделять внимание проектной деятельности. Это новый этап постижения знаний, залог успеха школы. «Я думаю, что не только ученики, но и учителя будут активно пользоваться ресурсами этого Центра для того, чтобы повысить и свои знания, и знания наших учащихся», - выразила свое мнение Галина Владимировна.

И в том, что это действительно так, гости могли убедиться во время экскурсии по Центру, проведенной сразу

после торжественного его открытия, которое было осуществлено Н.Н. Козловой и ученицей школы Василисой Илькинской.

В Центре гости познакомились с работой виртуального шлема. Директор средней школы №1 Л.Н. Аверина даже примерила его и смогла углубиться на несколько минут в виртуальное пространство, оценила, какие уникальные перспективы он предоставляет. Также гости наблюдали за полетом квадрокоптера, узнали, с какими особенностями столкнулся ученик, собирая одного из роботов. Учитель ОБЖ И.Н. Костина знакомила с учебно-методическим оборудованием «Зарница», которое будет использоваться не только на уроках ОБЖ у учащихся 8-9, 10-11 классов, но и на занятиях в кружке «Безопасность и оказание первой медицинской помощи». Все это происходило сначала в кабинете формирования цифровых и гуманитарных компетенций, затем в кабинете проектной деятельности наблюдали за игрой шахматистов, ученики рассказали, какие роботы собирают, мало того, продемонстрировали несколько роботов, которые собрали вместе с родителями.

В этот же день гости совершили визит в Илькинскую среднюю школу. И тут, кроме учащихся и педагогов, администрации образовательного учреждения, находились глава администрации МО Илькинское Н.А. Катина, специалист АО ПЗ «Илькино» Н.С. Агапова, которые также принимали участие в работе этого мероприятия.

(Окончание на 2 стр.)

В Бутылицкой школе

